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NVO MANS podnio je nadležnom tužilaštvu krivičnu prijavu protiv
direktorice Agencije za sprječavanje korupcije (ASK), zbog sumnje da je
zloupotrijebila službeni položaj kako bi sebi i drugima pribavila korist.
Prethodno je Istraživački centar MANS-a otkrio da je direktorica ASK-a
donijela nezakonitu odluku o raspolaganju voznim parkom te institucije na
način što je sebi i svojoj pomoćnici dodijelila na stalno korišćenje (24 sata) dva
putnička vozila koja su u vlasništvu Agencije.                                             01/02/2023
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Istraživački centar NVO MANS-a objavljuje novu istraživačku priču o
neprijavljenoj imovini javnih funkcionera.
Offshore kompanija "Bluray Limited" registrovana na Karibima do 2011.
godine je bila u vlasništvu supruga Valentine Pavličić koja je tada bila sudija
Višeg suda, a istu nikada nije prijavlila nadležnim institucijama. Kompanija je
u maju 2011. godine prodata za iznos od 50 hiljada eura, a Bemax je
umjesto gotovog novca, na ime supruga  prenio vlasništvo nad stanom od 46
kvadratnih metara u zgradi „Nomal Company“ u blizini podgoričkog hrama. 
Sve detalje nove priče možete pročitati na linku: https://www.mans.co.me/
pavlicic-sakrila-offshore-kompaniju-i-posao-sa-bemax-om/.        26/02/2023

Tokom gostovanja u jutarnjem programu RTCG - "Dobro jutro Crna Goro"
izvršna direktorica NVO MANS-a govorila je o korupciji, kriminalu,
predsjedničkim izborima, izboru sudija Ustavnog suda, kao i drugim
aktuelnim temama. 
 
Gostovanje u cjelosti možete pogledati na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=mohzri13-h0.                             06/02/2023
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NVO MANS apeluje na poslanike da ne usvoje predloženi Zakon o oduzimanju
imovine koji je suprotan međunarodnim standardima, jer bi time onemogućili
konfiskaciju imovine skrivene u inostranstvu. Uoči kontrolnog saslušanja u
matičnom skupštinskom odboru i sjednice Parlamenta, zabrinutost je izrazila i
Evropska komisija, jer su ignorisane njene preporuke. Saslušanju je
prisustvovala i direktorica NVO MANS-a, a diskusiju konkretnim povodom
možete pogledati na linku u nastavku:
https://www.youtube.com/watch?v=C5FFmrWXhHg.                            09/02/2023

Reformiše li se sistem za snažniju borbu protiv korupcije? - tema je emisije Reflektor
na TV Vijesti u kojoj je jedna od gošći bila i izvršna direktorica NVO MANS-a.
 

Nazire li se deblokada pravosudnog sistema i hoće li tužilaštvo i Ustavni sud
profunkcionisati u punom kapacitetu?
Je li blizu izbor Vrhovnog državnog tužioca?
Koji predmeti sudije Ustavnog suda čekaju u fiokama i šta su prioriteti? 
Kakva je sudbina Zakona o oduzimanju imovine stečene kriminalom? - samo su
neka od pitanja koja su se otvorila u emisiji.                                            07/02/2023
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NVO MANS podsjeća da je prije 8 godina pronašao tajni račun Marovića u
Švajcarskoj. Taj novac nikada nije oduzet, jer tužilaštvo nije znalo iz kog
krivičnog djela je novac stečen. Koliko još tajnih računa u Švajcarskoj čeka da
u CG konačno bude političke volje da vratimo taj novac u državni budžet?!
Napominjemo da po sadašnjem Vladinom predlogu Zakona o oduzimanju
imovine, Marović neće morati da objasni odakle mu 3,8 miliona $ na tajnom
švajcarskom računu. Ako funkcioner sakrije višemilionsku imovinu i ona bude
pronađena, država je ne može oduzeti, osim ako ima dokaze da je izvršeno
tačno određeno krivično djelo.                                                                             25/02/2023
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NVO MANS poziva Skupštinu da odbije predlog zakona koji su radili kadrovi
bivšeg režima i koji amnestira bogaćenje iz 90tih godina. Umjesto lustracije, ti
kadrovi pišu zakon o oduzimanju imovine onih koji su ih na te funkcije i postavili.
Anti-mafija zakon treba da obuhvati svu imovinu javnih funkcionera i lica
povezanih sa organizovanim kriminalom, bez obzira kada su je stekli. Oni
treba da dokažu porijeklo imovine koja odudara od zvaničnih prihoda, a ne
da država dokazuje krivična djela.
MANS ističe da anti-mafija zakonom treba uspostaviti poseban sud čije
sudije će proći strogu kontrolu porijekla imovine i veza sa organizovanim
kriminalom.                                                                                                                        13/02/2023
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